
Lipanj u
dječjem

vrtiću
Omišalj

Lipanj je u Dječjem vrtiću Omišalj protekao u
veselom ljetnom ozračju. Naši su mališani
kroz različite likovne aktivnosti vrijedno
stvarali prekrasne ljetne ukrase kojima su
uljepšali prostor vrtića. Hodnike i sobe
ispunile su šarene ribice, meduze, hobotnice
i drugi morski motivi, pokazujući dječju
maštu, kreativnost i radost stvaranja.

Posebno veselje donio je završni izlet na
kojem su sudjelovala sva djeca vrtića. Dan
ispunjen smijehom, igrom i zajedničkim
druženjem stvorio je uspomene koje će djeca
dugo pamtiti.

Kraj pedagoške godine obilježili su i naši
predškolci koji su se oprostili od vrtićkih
dana. Na završnoj priredbi pokazali su što su
sve naučili tijekom godina provedenih u
vrtiću te pjesmom, plesom i recitacijama
razveselili svoje roditelje, odgojitelje i
prijatelje. Uz puno emocija, osmijeha i
poneku suzu, poželjeli smo im sretan polazak
u školu i mnogo uspjeha u novom životnom
poglavlju.

Lipanj je bio mjesec ispunjen radošću,
zajedništvom i lijepim trenucima kojima smo
zaokružili još jednu uspješnu vrtićku godinu.



Ljeto je stiglo
u naš vrtić 

Dolaskom ljeta naš je vrtić zasjao u
vedrim bojama i morskom ugođaju.
Djeca su s puno veselja sudjelovala
u likovnim aktivnostima te svojim
radovima ukrasila cijeli vrtić.
Hodnici, sobe dnevnog boravka i
zajednički prostori pretvoreni su u
pravo morsko kraljevstvo. Na
zidovima su se pojavile šarene
ribice, razigrane meduze, valovi,
hobotnice, rakovi i bogato morsko
dno. Kroz crtanje, slikanje, rezanje i
lijepljenje djeca su razvijala
kreativnost, maštu i finu motoriku, a
pritom učila o morskom svijetu.
Ljetni motivi unijeli su toplinu,
veselje i dašak mora u naš vrtić te
stvorili ugodnu atmosferu za igru,
druženje i istraživanje tijekom
ljetnih dana.



Što je ljeto?

Dajana: „Kad se igraš vani, kad ideš na more, kad se
igraš s prijateljem.“

Maro: „Kad su dugi dani, ima puno voda, ima puno
kukaca i cvjetova, da je jako toplo pa se možeš opeći na

suncu, da idemo na more.“

Mateo: „Kad ima puno sladoleda i školjki.“

Sara: „Kad je jako vruće, kad ima puno životinja.“

Iva: „Kad se kupamo, igramo na plaži, vani.“

Fran: „Kada idemo mi i tata na barku, kada moj tata
reže na barci lubenicu.“

Mauro: „Kad se idem kupati.“

Antea: „Kada plivamo u moru.“

Haris: „Kupamo se, igramo se u kući, vozimo se
brodom.“

Patrik: „More.“

Ljeto u dječjim očima 

U sklopu razgovora o ljetu djeca su podijelila svoja razmišljanja i
doživljaje o najtoplijem godišnjem dobu. Njihove iskrene, maštovite i
simpatične izjave izmamile su nam osmijehe te pokazale što je djeci u
ljetu najljepše – more, igra, sladoled, obitelj i bezbrižni dani. Bilo je vrlo
zabavno slušati kako svatko od njih doživljava ljeto na svoj poseban
način.

Skupina Zvjezdice



Dana 15. lipnja četiri vrtićke skupine sudjelovale su na završnom izletu koji je djeci
pružio mnoštvo novih iskustava, prilika za učenje i nezaboravnih trenutaka u prirodi.
Prva postaja bio je Drivenički kaštel, gdje su djeca kroz zanimljivo stručno vodstvo
upoznala bogatu povijest Vinodola te saznala mnoge zanimljivosti o životu ljudi u
prošlosti i važnosti ovog kulturno-povijesnog lokaliteta za naš kraj.
Nakon obilaska kaštela uslijedio je posjet farmi alpaka. Djeca su s velikim oduševljenjem
upoznala alpake, ali i brojne druge životinje poput ovaca, koza, zečeva, srna i kokoši.
Promatrajući ih iz neposredne blizine, proširila su svoja znanja o životinjskom svijetu te
uživala u jedinstvenom iskustvu boravka na farmi.
Izlet je nastavljen odlaskom na Tribaljsko jezero, gdje su djeca u prekrasnom
prirodnom okruženju ručala na livadi, družila se i provodila vrijeme u igri i zajedničkim
aktivnostima. Sunčano vrijeme, ljepota prirode i vesela atmosfera dodatno su obogatili
ovaj poseban dan.

Završni izlet protekao je u znaku istraživanja, druženja i novih spoznaja, a djeca su se
kućama vratila puna dojmova i lijepih uspomena koje će dugo pamtiti.

Završni izlet vrtića 











Vrtiću doviđenja -
Završna priredba

predškolaca

Uz pjesmu, ples, recitacije i mnogo emocija, naši su se predškolci
oprostili od vrtićkih dana i zakoračili prema novom životnom
poglavlju. Na završnoj priredbi, kojoj su prisustvovali roditelji, bake,
djedovi i ostali članovi obitelji, djeca su pokazala dio svega što su
tijekom godina naučila i doživjela u vrtiću.
Na kraju svečanosti svakom je predškolcu uručena diploma kao
uspomena na bezbrižne vrtićke dane i simboličan početak novog
puta. S ponosom ih ispraćamo u školske klupe te im želimo puno
uspjeha, novih prijateljstava i radosnih školskih dana.





Lipanj u jaslicama 

Tijekom lipnja djeca iz jaslica bila su
vrlo aktivna i uključena u raznolike
aktivnosti. Velik dio vremena provodili
smo na dvorištu, gdje su djeca uživala u
boravku na svježem zraku, slobodnoj
igri i istraživanju okoline.

Osim boravka vani, redovito smo
vježbali i u dvorani, gdje su djeca
razvijala motoričke sposobnosti kroz
različite tjelesne aktivnosti i igre.

U sobi smo organizirali brojne zanimljive
aktivnosti te otvorili nove centre za igru
– pizzeriju, frizerski salon i liječničku
ordinaciju. Djeca su kroz simboličku
igru razvijala maštu, komunikaciju i
socijalne vještine.

Također smo koristili mnogo didaktičkih
igara koje su poticale razvoj pažnje,
logičkog razmišljanja i fine motorike.
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